

14 марта под председательством Главы Чувашии Михаила Игнатьева состоялось заседание Совета по модернизации и технологическому развитию экономики Чувашской Республики.

О технической модернизации агропромышленного комплекса доложил министр сельского хозяйства Чувашии Сергей Павлов, отметивший, что возраст 60% всех тракторов и более 50% комбайнов, используемых сельхозпроизводителями республики, превышает 10 лет, из-за чего возникают дополнительные затраты на ремонт техники.

Участники совещания высказали конкретные предложения по повышению конкурентоспособности сельхозпроизводителей Чувашии. Было отмечено, что в условиях недостатка финансовых средств у сельхозтоваропроизводителей государственная поддержка в виде прямых субсидий на приобретение сельскохозяйственной техники позволит кардинально изменить сложившуюся ситуацию с технической оснащённостью АПК.

Глава Чувашии поддержал данное предложение. «Рыночные условия меняются, используя ручной труд, сложно добиться высокой производительности труда», - заметил Михаил Игнатьев.

Министр экономического развития, промышленности и торговли республики Владимир Аврелькин сообщил о закупках технически и технологически сложных, инновационных, высокотехнологичных товаров, работ, услуг в рамках вступившего в силу с 1 января 2014 года Федерального закона о контрактной системе.

Новым нормативным актом предусмотрены дополнительные возможности для проведения таких закупок: применение конкурсов с предквалификацией (конкурс с ограниченным участием) и двухэтапных конкурсов. Владимир Аврелькин обратил внимание, что при проведении конкурсов с ограниченным участием к претендентам предъявляются дополнительные, более жесткие требования, которые должны оградить заказчика от участия в конкурсе недобросовестных поставщиков. При проведении двухэтапного конкурса заказчик в ходе обсуждений предложений может уточнить требования к закупаемой продукции.

Информацию о задолженности организаций Чувашской Республики в бюджетную систему Российской Федерации представила и.о. руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике Ольга Никина. По состоянию на 01.01.2012 долги налогоплательщиков составляли 23,1 млн. рублей, по состоянию на 01.01.2013 – 285,4 млн. рублей, по состоянию на 01.01.2014 – 197,6 млн. рублей.

Наибольшая сумма задолженности приходится на группу организаций Концерна «Тракторные заводы» - 116 млн. рублей. Кроме того значительные суммы задолженности имеют ООО «СУОР» и Домостроительный комбинат ООО «СУОР» - 19,8 млн. рублей, ОАО «Текстильмаш» - 4,3 млн. рублей, ООО «Управляющая компания «Финансы» - 1,7 млн. рублей. Присутствовавшие на заседании представители этих организаций заверили, что в ближайшее время все долги по налогам ими будут погашены. Михаил Игнатьев напомнил, что изыскивать средства для отчисления налогов – прямая обязанность руководителей организаций.

Члены Совета также обсудили ряд других мер по модернизации экономики республики.

Пресс-служба Администрации Главы Чувашской Республики

{gallery}novosty/2014/3/150314{/gallery}